ERAREY R AR 2 BBER
10001 Jb R =427 2] G A R AF 2 HE A4 1T 40%
10002 o ROK =52 2] G A R A 2 HE A4 1T 40%
10003 TEER =52 2] G A R A 2 HE A4 1T 40%
10006 e NIRRT =2 RS AR A 2 b HE 4 i 40%
10007 JEtH TR =42 2] G A 8] A 2 HE A4 1T 40%
10019 Hp [ ek oK A =52 2] G A R A 2 HE A4 1T 40%
10027 JE B IHYE K =42 2] G A R A 2 HE A4 1T 40%
10052 o ROEOK =52 2] G Al [R) AF 2 HE A4 1T 40%
10055 R TR =42 2] G AT R A 2 HE A4 1T 40%
10056 RIER =42 2] B AT R AF 2 HE A4 1T 40%
10141 P TR A =4 25 2] BREGTE A Tl R A 4 HE 42 T 40%
10145 RALR =42 2] G AT R A 2 HE A4 1T 40%
10183 i ROK =427 2] B A R AF 2 HE 44 1T 40%
10213 W JRVE Tl K2 A =4 2 2] BREGTE A Tl [R) A 4% HE 42 T 40%
10246 B H K A =4 25 2] BRETEAS Tl [R) A 4 HE 42 T 40%
10247 [ 5% K2 =427 2] IS A R AF 2 HE A4 1T 40%
10248 AR R =42 2] G A R A 2 HE A4 1T 40%
10269 HEZR IR 2 A =4 2 2] IREGTE A Tl [R) A 4% HE 4 T 40%
10284 R R =427 2] B AT R A 2 HE A4 1T 40%
10286 R KF =42 2] B A R A 2 HE A4 1T 40%
10335 AN I =42 2] B E A R A 2 R HE A4 1T 40%
10358 I ERFEEREARKRY: 0= 55 ) RS A L [R5 2 HE 4 1T 40%
10384 JE IR I =42 2] G E A R A 2 R HE A4 1T 40%
10422 Ll 7RO I =52 2] B E A R AF 2 R HE A4 1T 40%
10423 R A =42 2 (RGHEAR T L RIE R HEA AT40% (GEHBPERT80%)
10486 RN B =527 2 BGE AB l [R) AF 2 HE 44 1T 40%
10487 e R R B =427 2] BRGEABl R) AF 2 HE 4 1T 40%
10532 N B =427 2 BGE ABl [R) AF 2 HE 44 T 40%
10533 g K B =427 2] BRGEAB l [R) AF 2 HE 44 T 40%
10558 il R B =427 2 BGEA Bl R) AF 2 HE 44 iT40%
10561 HET T TR B =27 2] BRGE ABl R) AF 2 HE 44 iT40%
10610 P91 K5 B =427 2] BGE ABl [R) AF 2 HE 44 T 40%
10611 E N A =427 2 BRGTEAE l [R) A 2% HE 4 1T 40%
10614 AR R A =427 2] BRGTEAE l [R) AF 2% HE 4 1T 40%
10698 ISl A =27 2 BRGTEAE l [R) A 2% HE 4 1T 40%
10699 [ [N A =527 2 BRGTEAE l [R) A 2% HE 4 1T 40%
10712 FEACARMBL RS | =5 2% 2 S AR A b HE 4 i 40%
10730 =N A =527 2] BRGTEAE l [R) A 2% HE 4 1T 40%
91002 I By B oK A =527 2] BRGTEAE l [R) AF 25 HE 4 1T 40%
10004 Jb 5 A8 IR A =427 2] BRGTE ARE l [R) A 2% HE 4 1T 30%
10005 b Tk k2 A =52 2] BRGTE ARE l [R) A 2% HE 4 1T 30%
10008 BT R A =52 2] BRGTE ARE l [R) A 2% HE 4 1T 30%
10010 et TR A =27 2] BRGTE ARE l [R) A 2% HE 4 1T 30%
10013 AU FL R 2 A =27 2] BRGTE ARE l [R) A 2% HE 4 1T 30%
10022 A6 oR 2 A =27 2] BRGTE ARE l [R) A 2% HE 4 1T 30%
10026 Jb ot R 2 K B =4 5 2] IR EGTE A Tl R A 2  HE 4 T 30%
10030 A6 A ] E R A =42 2] T AT R A 2 HE A4 11 30%
10033 r [ A% K B =4 5 2] IR EGTE A Tl R A 2  HE 4 T 30%
10034 rf L 4R A B =4 5 2] IREGTE A Tl R A 2 HE 4 T 30%
10036 W HNETE R Ty R | R =425 ) SHE A ) A 2 HE 44 1T 30%




ERARY R AR 2 BBER
10043 bR E K =52 2] G A R A 2 HE A4 1 30%
10045 e IR 2B =42 2] G A R A 2 HE A4 1 30%
10053 R [ R R A =42 2] G A R AF 2 HE A4 1 30%
10054 et )R =52 2] G A R AF 2 HE A4 1 30%
10062 KBRS =42 2] G A R A 2 HE A4 1 30%
10080 | NS =42 2] G A R A 2 HE A4 1 30%
10112 K JE T oA =52 2] G A R A 2 HE A4 1 30%
10126 REPN =42 2] G A R A 2 HE A4 1 30%
10140 U N =527 2] B AT R A 2 HE 44 1 30%
10151 RGO =427 2] B AT R A 2 HE A4 1 30%
10184 SETL R =42 2] G AT R A 2 HE A4 1 30%
10200 AR5 =427 2] B A R A 2 HE A4 1 30%
10217 MRV TR A =4 25 2] IRETE A Tl [R) A 47 HE 4 T 30%
10224 ZRAbR R =527 2] B A R A 2 HE 44 1 30%
10225 ZRAbMRlL R 2 =42 2] B AT R A 2 HE 44 11 30%
10251 R TR A =4 2 2] BRETE A Tl [R) A2 4% HE 42 T 30%
10255 IRAER =527 2] B A R A 2 HE 44 1 30%
10271 g A EHE R =52 2] B AT R A 2 HE A4 1 30%
10272 g 2R =527 2] G AT R A 2 HE A4 1 30%
10280 RN =42 2] B AT R AF 2 HE 44 1 30%
10285 T3P OK Al =4 25 ) BREGTE A Tl [R) -4 HE 4 T 30%
10287 R E NIRRT =528 2 RS AL A b HE 4 1T 30%
10288 A R EE TR I = 4F 2 2] BRETE A M R 4 44 1T 30%
10290 R E AR A I =42 2] G E A R A 2 R HE 44 1T 30%
10294 TR A I =42 2] G E A R A 2 R HE A4 1T 30%
10295 TLR K2 Al =4 5 ) BREGTE A Tl [R) AR 4 HE 4 T 30%
10307 B RO K2 I =52 2] G E A R A 2 R HE 44 1 30%
10316 [ 24 8K I =52 2] G E A R A 2 R HE A4 1T 30%
10319 VN I =52 2] G E A R A 2 R HE 44 1 30%
10357 TR I = 4F 2 2] BRETE A M R 2 4 HE 44 1T 30%
10359 EHE MLk I =42 2] G E AT R A 2 R HE A4 1 30%
10386 A K2 I =42 2] G E A R A 2 R HE A4 1T 30%
10403 EIEPNS Al =4 25 ) BREGTE A Tl [R) AR 47 HE 4 T 30%
10425 W KRR (BB R) || = 4F 28 S REHE AR A b HE 4 RiT30%
10459 AN A =42 2] UG E A R A 2 R HE A4 1T 30%
10491 e DM O R | A = 4R 5 ) RSRTE AT b [RAE Zh HE 44 T 30%
10497 A N A =42 2] UG E A R A 2 R HE A4 1T 30%
10504 Aol R 2 Al =4 5 2] BREGTE A Tl [R) A4 H HE 4 T 30%
10511 AT K2 Al =4 5 2] BREGTE A Tl [R) A4 H HE 4 T 30%
10520 PR ABUE RS | = 2 RGHEA L R E R HEZ T30%
10542 151 7 IR 2 A =42 2] e A R AF 2 R HE A4 1T 30%
10559 PN A =42 2] UG E A R AF 2 HE 44 1T 30%
10574 HET YK 2 A =42 2] UG E A R AF 2 HE 44 1T 30%
10589 IR R A =42 2] UG E A R AF 2 HE 44 1T 30%
10593 PR A =42 2] UG E A R AF 2 HE 44 1T 30%
10613 VY R A K B =427 2] UG E A T R AF 2 HE 44 1T 30%
10626 DU AR oK B =427 2] UG E A T R AF 2 HE 44 1T 30%
10635 [N B =427 2] UG E AR T R AF 2 HE 44 1T 30%
10651 76 i WA 42 K2 A — 427 2] UG E A R AF 2 HE 44 1T 30%
10657 SO ORAE B =427 2] UG E A T R AF 2 HE 44 1T 30%
10673 2 KA B =427 2] UG E AR T R AF 2 HE 44 1T 30%




ARG ERAIK A REER
10697 (Bl wNE HI =4 25 2] G E A Tl R 4 2% R HEA RiT30%
10701 P2 R RS [T =2 ) G A R A 2R HEAZ HiT30%
10710 K22 KA HI =4 25 2] G E A Tl R 4 2% R HEA HiT30%
10718 B pE Jifi 915 K 2 HI =4 25 2] G E A Tl R 4 2% R HEA HiT30%
10749 THK¥ HI =4 25 2] G E A T R 4 2% R HEA RiT30%
10755 B R HI =4 25 2] G E A T R 4 2% R HEA HiT30%
10759 ] TR HI =4 25 2] G E A Tl R 4 2% Hp HEA RiT30%
11413 i ER KRS b)) |8 =42 SREGHE AL E L b HEA RT30%
11414 o [ A O (B | R = 4E 25 ) RS AR L [R) FE 2 HEAA RiT30%
11415 b [ MO (B ) | R =4 25 ) RS AR b [R) FE 2 p HEAA RiT30%
FERbZE A IR 255 R Ll 5 ARRE A L 5l
10023 JE B0 AN B 2 B I, W= WGHEAR T RISE G HE A r30%; HoAth: A7
— A ] R SRR AR [F] A 2 b HE A% 5%
I PRI 2 3575 Gl S5 AR A SR B AR, A =45 2] iR 5t
10025 HEREE R AL FEER P HEART30%; HAl: B =FE% I WEGHERL
MV FE4E 2% rr HEAZ BT 5%
W2t AR T SRR A BT, 1 =52 S R STE
10063 KRR KRB R HEARTI0%; Hoftl: 7T =42 ) GTEAR T
[ 4E 2% HE 44 FiT 5%
252 B S ARH WA SCEA I, /T =45 ) lRGTEA
10163 TEFHZG R 2 VA FEHFHEART30%; HAh: #=F% I MGAEALLF
ERPHEA Bi5%
Guit 2 WL S AR A SR, AT =52 2 G
10173 HALM & K2 RNV FRIER P HEZFT30%; FHofth: 7T =52 2] GTHEA Tk
[i] 2% HE 42 HiT 5%
62 TRE R S ARV ST, 7 =524 2] Gt
10186 KHEMHT R ARG FER P HEAAT30%; HAth: 7T =F2E I RGEAL
b A AE 28 HE 4L RTS%
HUBE TR 4R L AR LA R BT, 7 =552 2] Gt
10216 e Al NE S EARLAFER P HEAAT30%; HAth: AT =F2E I RGEAL
b A AE 28 HE 4 HTS%
W2 ARG T S AR A BT, 1 =52 S R STE
10228 BT ERARY: | AT FRESRFHEALRT30%; HAth: 77 =F2 2] EGTEAR Ll
[i] 5 2% b HE 44 HiT 5%
IKF= G Tl S AR AR CEARIT, BT =22 S RGE A
10264 R LAV RIER P HEAL I30%; HoAth: #T =42 ) RSEA L[
S HEA 5%
EES . P ELE S, h2ht R L 5 AR VAR S B A
10268 g EE 2K I, B =2 RGHEARR W FFEL P HEZ RT30%; HAh: AT
— A ) RS AE AT [ A 2 b HEAS 5%
2 TREGHEAR  WE WS ARB A G, § =45
10291 B Tl k2 S RGHEARL W FFEL P HEZRT30%; HoAth: BT =45 > st
TEAS N [5] 4 2 Hh HE 44 T 5%
b TR AR L AR A BT, 7 =52 2] St
10299 DN ERL N FIFERPHEAAT30%; HAth: AT =FEE ) RGHEARL
b [F] 4 2% HE 44 BT %
KARE LM SRRV ST, 7 =52 2] St
10300 MEEETRRY:  |[EARLFRERPHEAAT30%; HAh: #f =F2= I REiEAL
b [F] 4 2% HE 44 BT %
HE2E, RFEESE S P2 R Ll S AR A B
10315 MR R K I, A =2 RGEARR W FFEL P HEZ RT30%; HAh: AT
— A ) RS AE AT [ A 2 b HEAS 5%
2 TRESHEAR W E WS ARB A CEAHIE, § =45
10337 WYL Tk ok IRGHEAR L FEL hHEAZ FT30%; Hofth: 77 =45 2] s
TEASE N [ 4 2 HE 44 HiT5%
Guit ot WL S AR A ST, B =5 ) RSE
10353 AN E N AN FFEH A HEAATT30%; HoAth: FT = 4F5 ) GHEAR Ll

[l 2 HE 4 HiT5%




ERARY R AR 2 BBER
Guit BTN G ARBA A BT, /T =45 2] BREGRHE

10421 AN 2N AL FFEH P HEAZRT30%; HAth: 7T =4E2E I RGHEAR L
[E]4E 2% B HEAZ HiT 5%
WG RS G 1 T S ARH A SCE AT, AT =45 2] R

10572 IR 2K 2 SHEARL A EL P HEART30%; HAl: 7T =FE2 S RGHEAR
LV R 2 A HE 4L BiT5%
A R TRE  RE SARRB A CsAHiT, A =4

10615 PN O MGAEAR LN FIEH P HEAT30%; HAth: A7 =525 3k
St AR LY [E] 4 2% P HEAZ R %
PR RS TR R T S AR A GBI, AT = 4%

11845 TR TR S RBAEAR LN FIER P HELAT0%; HoAl: AT =42 ) ligi
LE AN R F 2% A HE 4 Bif5%
SN TRER TREMEE, B TR RE T SRR LA

10079 | Mk IR (R |sAHE, § =4 S REGHEA TV FIER P HE AT30%; H
fih: B = G5 25 ) R 2 E ANV R 2 A HEA BiTS%

10009 Jb 5 Tk k2 =527 2] G E A R 4 2 HE 44 1T 5%

10011 b T K2 I =527 2] G E A R 4F 2 HE 44 1T 5%

10012 A6 AR 2 B I =527 2] G E A R 4 2 HE 44 1T 5%

10016 R R =527 2] G E A R 4 2 HE 44 1iT5%

10028 ERY RN =527 2] G E A R 4 2 HE 44 1T 5%

10032 Y N =427 2] G E A R 4 2 HE 44 1T 5%

10038 HHATFA 5 R | B =5 2 REHEAR TN R F 2 HE R 5%

10040 AT 2Bt =527 2] G E A R 4F 2 HE 44 1T 5%

10041 hE N AR i = 25 S REGHEA LR H h HE 4 R 5%

10042 [l bR e 2R B I = 4F 25 ) BREE A T Ml R 2 4 HE 44 1T 5%

10046 rb ] R B T = 4F 5 ) BREE A T Ml R 2 4% HE 44 1T 5%

10047 rh o R S I = 4F 25 ) BREE A T Ml R 2 4 HE 44 1T 5%

10048 Hp R 2 Bt T = 4F 25 ) BREE A T Ml R 2 4 HE 44 1T 5%

10050 Jb 5t L 2B il =45 ) UHE A Tl 3] A 2% b HF 44 1T 5%

10057 RERH R T =45 ) SHE A Lol [3) 7 2% b HF 44 1T 5%

10058 R Tl K2 il =45 ) UHE A Tl 3] A 2% b HF 44 1T 5%

10059 rh ] B A T = 4F 25 ) BREE A T Ml R 2 4% HE 44 1T 5%

10060 K T K2 T = 4F 5 ) BREE AT Ml R 2 4 HE 44 1T 5%

10065 BT K T =45 ) HE A Lol 3] A 2% b HF 44 1 5%

10068 DA NS T = 4F 25 ) BREE A T Ml R 2 4 HE 44 1T 5%

10069 R K2 I = 4F 5 ) BREE AT b R 2 4 44 1T 5%

10070 R 24K 2 I =427 2] G E AT R 4F 25 2 HE 4 1T 5%

10071 RIEEE 5B I =427 2] G E A R AF 25 2 HE 4 1T 5%

10073 RAIEFEARZ B I =427 2] G E AT R 4F 25 2 HE 4 1T 5%

10075 bR I =427 2] G E AT R 4F 25 2 HE 44 1T 5%

10076 b TR K I =427 2] G E AT R AF 25 2 HE 4 1T 5%

10078 ALK FIK RS | HIT =45 ) G EAS Tl [F) 4 2 HE 44 HiT 5%

10081 LS| N I =427 2] G E A R AF 2 HE 4 1T 5%

10086 bR K & I =427 2] G E AT R AF 25 2 HE 4 1T 5%

10089 b ERR I =427 2] G E AT R AF 25 2 HE 4 1T 5%

10094 AR I E K A I =427 2] G E AT R AF 25 2 HE 4 1T 5%

10107 R R IE R RIf = 4 5 ) BREGTE A b [R) A2 4% Hp HE 4 1T 5%

10108 N I =427 2] G E AT R AF 25 2 HE 4 1T 5%

10109 R R A K2 RIf = 4 5 ) BREGTEA Tl [R) A4 Hh HE 44 1T 5%

10110 b K B =427 2] G E AR [R) 4F 25 HE 44 i 5%

10113 g Rl K RIf =4 5 ) BREGTEA b [R) A4 Hh HE 44 1T 5%

10114 I N B =427 2] G E AR B R 4F 25 HE 44 iT5%

10118 Ly P T K 2 HI =427 2] G E AR T [R) 4F 25 HE 44 iT5%




ERARY R AR 2 BBER
10125 Ly W 48 R A =527 2] G A R 4 2 HE 44 1T 5%
10127 e NS HIT =5 ) RUE A T M R R 4% HE 44 1T 5%
10128 W5 Tl K2 =52 2] G A R 4 2 HE 44 1T 5%
10129 RERE NS =52 2] G A R 4 2 HE 44 1T 5%
10135 CE N =52 2] G A R 4 2 HE 44 1T 5%
10142 TERH Tl ok 2 =527 2] G A R A 2 HE 44 1T 5%
10143 PEFEA SR RS | AT =4 5 2] REEAS T [R) 4 2 HE 44 AT 5%
10146 TR R =52 2] G A R 4 2 HE 44 1T 5%
10147 T TREFEARRS |1 =82 2 RS A W 5 2 b HE 4 i 5%
10149 TERHAL T K2 =527 2] G E A R 4F 2 HE 44 1T 5%
10150 RIERZ IR =527 2] G E A R 4 2 HE 44 1T 5%
10152 KIE Tl K =427 2] G E A R 4F 2 HE 44 1T 5%
10153 TEBH AR 2 =527 2] G E A R 4F 2 HE 44 1T 5%
10157 T BH AR MY K 2 I =527 2] G E A R 4F 2 HE 44 1T 5%
10158 RIEWGFER T =527 2] G E A R 4 2 HE 44 1T 5%
10159 Hp [ PR ALK =427 2] G E A R 4F 2 HE 44 1T 5%
10161 RIEERIR I =427 2] G E A R 4F 2 HE 44 1T 5%
10162 LR 2R I =527 2] G E A R 4 2 HE 44 1T 5%
10165 LTI I =427 2] G E A R 4 2 HE 44 1T 5%
10166 Ph BH oK 2 I =527 2] G E A R 4F 2 HE 44 1T 5%
10167 N I =527 2] G E AT R AF 2 HE 44 1T 5%
10172 KA B K2 I =427 2] G E AT R AF 2 HE 44 1T 5%
10178 BIRFEAR R T = 4F 25 ) BREE A T Ml R 2 4 HE 44 1T 5%
10188 HRAbHL R T = 4F 5 ) BREE A T Ml R 2 4% HE 44 1T 5%
10190 KH T A I =527 2] G E AT R AF 2 HE 44 1T 5%
10193 AR K2 T = 4F 5 ) BREE A T Ml R 2 4% HE 44 1T 5%
10199 KR K% T = 4F 25 ) BREE A T Ml R 2 4% HE 44 1T 5%
10201 JeteR I =427 2] G E AT R AF 2 HE 44 1T 5%
10203 i PRI R T = 4F 25 ) BREE A T Ml R 2 4% HE 44 1T 5%
10207 iR 8 K2 I =527 2] G E AT R AF 2 HE 44 1T 5%
10212 TR I =427 2] G E A R AF 2 HE 44 1T 5%
10214 Wy IRV FE T K2 I =427 2] G E AT R AF 2 HE 44 1T 5%
10219 B TLRH R Y =427 2] G E AL R AF 2 HE 44 1T 5%
10220 FRAbA R RIf = 4 5 ) BREGTE A T b [R]) A5 4% P HE 4 1T 5%
10222 FEARST R I =427 2] G E AT R 4F 25 2 HE 4 1T 5%
10223 ORI\ — R B R Al =55 ) lREGTHE A Tl [R5 4% HE 4 5%
10226 WG R VE R R R 5 ] = 4 5 ) BREGTE A b [ A 4% P HE 4 1T 5%
10231 I JR VTS K 5 il =45 ) IESTE A Lol [3) A 2% b HE 44 1T 5%
10240 W IRV 7 K 2 ] = 4 5 ) BREGTE A b [R5 4% P HE 4 1T 5%
10252 TR I =427 2] G E AT R AF 25 2 HE 4 1T 5%
10254 RN RIf = 4 5 ) BREGTE A b [R5 4% P HE 4 1T 5%
10270 I OR 2 il =45 ) IESTE AR Lol 3] A 2% b HE 44 1T 5%
10273 WA AMNE TR | AR AR 2 RETE AR T [F A R HE A T %
10276 NN RIf = 4 5 ) BREGTE A b [R) A2 4% Hp HE 4 1T 5%
10277 IR E 2B il =45 ) IESTE A Lol [3) 7 2% b HE 44 T 5%
10278 i R B il =45 ) STHE A Tl 5] E 25 b HE 44 1T 5%
10289 VLR K2 RIf =4 5 ) BREGTEA b [R) A4 Hh HE 44 1T 5%
10293 P % S HL K 57 il =45 ) STE A Lol 5] A 2% rh HE 44 1T 5%
10298 EEIN PN RIf =4 5 ) BREGTEA b [R) A4 Hh HE 44 1T 5%
10304 RN il =45 ) STHE A Tl 5] E 25 b HE 44 1T 5%
10312 BRI rN RIf = 4 5 ) BREGTEA Tl [R) A4 Hh HE 44 1T 5%




ERARY R AR 2 BBER
10313 TR R =527 2] G A R 4 2 HE 44 1T 5%
10320 AN RN =52 2] G A R 4 2 HE 44 1T 5%
10330 R R E =52 2] G A R 4 2 HE 44 1T 5%
10331 R AR B =52 2] G A R 4 2 HE 44 1T 5%
10336 BN R RS |17 =5 2 2 RS A b A 2 b HE 4 i 5%
10338 WV Tk =527 2] G A R A 2 HE 44 1T 5%
10343 i ERL R 2 =42 2] G A R 4 2 HE 44 1T 5%
10344 VT PR 2 K =52 2] G A R 4 2 HE 44 1T 5%
10345 AR RN =527 2] G E A R AF 2 HE 44 1T 5%
10346 IR I =527 2] G E A R 4F 2 HE 44 1T 5%
10355 Hp [ 35 R 2 Bt =527 2] G E A R 4 2 HE 44 1T 5%
10360 LT K =427 2] G E A R 4F 2 HE 44 1T 5%
10361 R T R =527 2] G E A R 4F 2 HE 44 1T 5%
10364 TR R I =527 2] G E A R 4F 2 HE 44 1T 5%
10366 NG =527 2] G E A R 4 2 HE 44 1T 5%
10367 e 1 25 2 B =427 2] G E A R 4F 2 HE 44 1T 5%
10369 TR R 2K I =427 2] G E A R 4F 2 HE 44 1T 5%
10370 LR RS I =527 2] G E A R 4 2 HE 44 1T 5%
10378 S SN I =427 2] G E A R 4 2 HE 44 1T 5%
10385 MR I =527 2] G E A R 4F 2 HE 44 1T 5%
10389 R N T = 4F 25 ) BREE A T Ml R 2 4% HE 44 1T 5%
10390 E SN T = 4F 25 ) BREE A T Ml R 2 4 HE 44 1T 5%
10392 AR AL R 2 T = 4F 25 ) BREE A T Ml R 2 4 HE 44 1T 5%
10393 A R 2R T = 4F 5 ) BREE A T Ml R 2 4% HE 44 1T 5%
10394 A R TSR 2 I =527 2] G E AT R AF 2 HE 44 1T 5%
10402 Jie) 7 T 3K T = 4F 5 ) BREE A T Ml R 2 4% HE 44 1T 5%
10404 HEIRAZ IR I =527 2] I GHE AT R AF 2 HE 44 1T 5%
10406 IS N T = 4F 25 ) BREE A T Ml R 2 4% HE 44 1T 5%
10407 ANEE N I =527 2] G E AT R AF 2 HE 44 1T 5%
10410 TG AR K 2 I =527 2] G E AT R AF 2 HE 44 1T 5%
10412 YLPE PR 2 K5 I =427 2] G E A R AF 2 HE 44 1T 5%
10414 AN IiEEw N I =427 2] G E AT R AF 2 HE 44 1T 5%
10424 L R B K Y =427 2] G E AL R AF 2 HE 44 1T 5%
10426 T SRR RIf = 4 5 ) BREGTE A T b [R]) A5 4% P HE 4 1T 5%
10427 NS ] = 4 5 ) BREGTE A b [ A 4% P HE 4 1T 5%
10429 T RIf = 4 5 ) BREGTE A T b [R]) A5 4% P HE 4 1T 5%
10430 Ll AR g R ] = 4 5 ) BREGTE A b [ A 4% P HE 4 1T 5%
10433 Iy N il =45 ) IESTE A Lol [3) A 2% b HE 44 1T 5%
10434 Ll AR A lh oK ] = 4 5 ) BREGTE A b [R5 4% P HE 4 1T 5%
10441 L 7R PR 24 K RIf = 4 5 ) BREGTE A Tl [R]) A5 4% HE 4 1T 5%
10445 Ly 7R i K RIf = 4 5 ) BREGTE A b [R5 4% P HE 4 1T 5%
10446 il B YK 2 ] = 4 2 ) BREGTE A b [ A2 4% P HE 4 1T 5%
10447 T K 2 ] = 4 2 ) BREGTE A b [ A2 4% P HE 4 1T 5%
10451 BHRNRE I =427 2] G E AT R AF 25 2 HE 4 1T 5%
10456 IR 4 K RIf = 4 5 ) BREGTE A b [R) A2 4% Hp HE 4 1T 5%
10458 L R E AR RIf =4 5 ) BRGTEA Tl [R5 4% HE 44 1T 5%
10460 JA] g PR TR 2 il =45 ) STHE A Tl 5] E 25 b HE 44 1T 5%
10463 g Tl ok 2 il =45 ) STE A Lol 5] A 2% rh HE 44 1T 5%
10464 ] R R RIf =4 5 ) BREGTEA b [R) A4 Hh HE 44 1T 5%
10466 TR AR K RIf =4 5 ) BREGTEA b [R) A4 Hh HE 44 1T 5%
10471 T B P PR 24K RIf = 4 5 ) BREGTEA Tl [R) A4 Hh HE 44 1T 5%




ERARY R AR 2 BBER
10475 T K2 =527 2] G A R 4 2 HE 44 1T 5%
10476 TR R T 9K 5 =52 2] G A R 4 2 HE 44 1T 5%
10477 15 BH Iy 2B =52 2] G A R 4 2 HE 44 1T 5%
10484 T 2 EE RS | =45 2 R ETEAS T M [R) A 2 HE 44 RIS %
10488 EURHE K 2 =52 2] G A R 4 2 HE 44 1T 5%
10489 N =527 2] G A R A 2 HE 44 1T 5%
10490 I TRER =42 2] G A R 4 2 HE 44 1T 5%
10500 WAL Tl k2 =52 2] G A R 4 2 HE 44 1T 5%
10507 G A PR 24K =527 2] G E A R AF 2 HE 44 1T 5%
10512 Wb =527 2] G E A R 4F 2 HE 44 1T 5%
10522 AR 2B =527 2] G E A R 4 2 HE 44 1T 5%
10524 Hh g RO OK =427 2] G E A R 4F 2 HE 44 1T 5%
10530 TR K =527 2] G E A R 4F 2 HE 44 1T 5%
10531 i H R I =527 2] G E A R 4F 2 HE 44 1T 5%
10534 R K 2 =527 2] G E A R 4 2 HE 44 1T 5%
10536 KYOH T K2 =427 2] G E A R 4F 2 HE 44 1T 5%
10537 T Ak R I =427 2] G E A R 4F 2 HE 44 1T 5%
10538 g MO R RS [T = 5 ) RS A b R A 2 HE 42 1T 5%
10541 TR PR 24K I =427 2] G E A R 4 2 HE 44 1T 5%
10555 RO I =527 2] G E A R 4F 2 HE 44 1T 5%
10560 ISk oK 2 I =527 2] G E AT R AF 2 HE 44 1T 5%
10564 LERG R K2 T = 4F 25 ) BREE A T Ml R 2 4 HE 44 1T 5%
10566 IR R T = 4F 25 ) BREE A T Ml R 2 4 HE 44 1T 5%
10570 7N BB R 2 T = 4F 5 ) BREE A T Ml R 2 4% HE 44 1T 5%
10590 RYIK 2 I = 4F 25 ) BREE A T Ml R 2 4 HE 44 1T 5%
10595 FEMCEE PR RS |7 =4 2 ) BRETE AR [ 2 b HE 4 i 5%
10596 FEARHE T2 T = 4F 25 ) BREE A T Ml R 2 4% HE 44 1T 5%
10598 J PR R R il =45 ) ITE A Lol 3] 7 2% b HF 44 1 5%
10600 TP R 2R T = 4F 25 ) BREE A T Ml R 2 4% HE 44 1T 5%
10602 J T PE TSR I =527 2] G E AT R AF 2 HE 44 1T 5%
10607 ]I SRR T = 4F 5 ) BREE AT Ml R 2 4 HE 44 1T 5%
10616 R T2 I =427 2] G E AT R AF 2 HE 44 1T 5%
10617 R HIE HL R 2 Y =427 2] G E AL R AF 2 HE 44 1T 5%
10618 E RSl N RIf = 4 5 ) BREGTE A T b [R]) A5 4% P HE 4 1T 5%
10619 VG R R KA I =427 2] G E AT R 4F 25 2 HE 4 1T 5%
10623 [N I =427 2] G E A R AF 25 2 HE 4 1T 5%
10631 E NN I =427 2] G E AT R 4F 25 2 HE 4 1T 5%
10632 VG R R RO I =427 2] G E AT R 4F 25 2 HE 44 1T 5%
10633 AR P PR 2 K2 ] = 4 5 ) BREGTE A b [R5 4% P HE 4 1T 5%
10636 DY )1 e K 2 I =427 2] G E AT R AF 25 2 HE 4 1T 5%
10637 R I =427 2] G E AT R AF 25 2 HE 4 1T 5%
10638 R IF N2 I =427 2] G E A R AF 2 HE 4 1T 5%
10694 [N ] = 4 2 ) BREGTE A b [ A2 4% P HE 4 1T 5%
10650 VU114 K I =427 2] G E AT R AF 25 2 HE 4 1T 5%
10652 7 B TR 2 RIf = 4 5 ) BREGTE A b [R) A2 4% Hp HE 4 1T 5%
10653 AR B il =45 ) STHE A Tl 5] E 25 b HE 44 1T 5%
10656 7 R R R il =45 ) STHE A Tl 5] E 25 b HE 44 1T 5%
10660 SN EERER 5 il =45 ) STE A Lol 5] A 2% rh HE 44 1T 5%
10661 LT il =45 ) STE A Lol 5] A 2% rh HE 44 1T 5%
10662 ot B A R A B il =45 ) STHE A Tl 5] E 25 b HE 44 1T 5%
10663 M ITTE R 5 il =45 ) STE A Lol 5] A 2% rh HE 44 1T 5%




ERARY R AR 2 BBER
10674 B3 TR =527 2] G A R 4 2 HE 44 1T 5%
10676 = AR R =52 2] G A R 4 2 HE 44 1T 5%
10677 PG g AROlL K 2 =52 2] G A R 4 2 HE 44 1T 5%
10678 BB % =52 2] G A R 4 2 HE 44 1T 5%
10681 = 5 T R =52 2] G A R 4 2 HE 44 1T 5%
10689 = AR =527 2] G A R A 2 HE 44 1T 5%
10691 P R =42 2] G A R 4 2 HE 44 1T 5%
10695 7 i P K =52 2] G A R 4 2 HE 44 1T 5%
10700 7 2 B TR =527 2] G E A R AF 2 HE 44 1T 5%
10702 752 Tl oK =527 2] G E A R 4F 2 HE 44 1T 5%
10703 PO SR RS | = 2 S RS AR b A 4 2 HE 4 i 5%
10704 G 2B =427 2] G E A R 4F 2 HE 44 1T 5%
10705 i =527 2] G E A R 4F 2 HE 44 1T 5%
10708 B pa AL R I =527 2] G E A R 4F 2 HE 44 1T 5%
10709 G 22 TR R =527 2] G E A R 4 2 HE 44 1T 5%
10719 HE 2R =427 2] G E A R 4F 2 HE 44 1T 5%
10724 VG 22 4 E R I =427 2] G E A R 4F 2 HE 44 1T 5%
10726 (B N I =527 2] G E A R 4 2 HE 44 1T 5%
10729 VG 2 AR B I =427 2] G E A R 4 2 HE 44 1T 5%
10731 24PN HE TR I =527 2] G E A R 4F 2 HE 44 1T 5%
10732 =V RSN I =527 2] G E AT R AF 2 HE 44 1T 5%
10733 Hlt AR R 2 T = 4F 25 ) BREE A T Ml R 2 4 HE 44 1T 5%
10735 N PR 2K T = 4F 25 ) BREE A T Ml R 2 4 HE 44 1T 5%
10736 PG J T K 2 I =427 2] G E AT R AF 2 HE 44 1T 5%
10742 a6 B K2 I =527 2] G E AT R AF 2 HE 44 1T 5%
10743 TR T = 4F 5 ) BREE A T Ml R 2 4% HE 44 1T 5%
10746 TIOR3 I =527 2] I GHE AT R AF 2 HE 44 1T 5%
10748 RN N T = 4F 25 ) BREE A T Ml R 2 4% HE 44 1T 5%
10752 T B R T = 4F 25 ) BREE A T Ml R 2 4% HE 44 1T 5%
10758 S N T = 4F 25 ) BREE A T Ml R 2 4% HE 44 1T 5%
10760 LR PN I =427 2] G E A R AF 2 HE 44 1T 5%
10762 I IR I =427 2] G E AT R AF 2 HE 44 1T 5%
10763 PN T = 4F 5 ) BREE A T Ml R 2 4 HE 44 1T 5%
10764 PR ALITYE K 5 il =45 ) IESTE A Lol 3] A 2% b HE 44 T 5%
10766 BRI 5K il =45 ) IESTE A Lol [3) A 2% b HE 44 1T 5%
10809 Ly 7 R 2 KA il =45 ) IESTE A Lol 3] A 2% b HE 44 1T 5%
11065 Ty R ] = 4 5 ) BREGTE A b [ A 4% P HE 4 1T 5%
11075 KA il =45 ) IESTE A Lol [3) A 2% b HE 44 1T 5%
11078 J IR il =45 ) IESTE A Lol [3) A 2% b HE 44 1T 5%
10997 EEEd il =45 ) IESTE A Lol [5) AE 2% b HE 44 1T 5%
11117 PN I =427 2] G E AT R AF 25 2 HE 4 1T 5%
11232 Je (5 BRHS RS | = 4E 5 2 RETE AR T [F b HE 44 11T 5%
11349 FLE K ] = 4 2 ) BREGTE A b [ A2 4% P HE 4 1T 5%
11646 TP KFE RIf = 4 5 ) BREGTE A b [R) A2 4% Hp HE 4 1T 5%
11658 LR RIf = 4 5 ) BREGTE A b [R) A2 4% Hp HE 4 1T 5%
11832 b RO A =427 2] UG E AR B[R 4F 25 HE 44 i 5%
11846 JIRAMBANRS: | AR S RREE A Tl [F A R HE A T 5%
12121 i 7 R RE R HI =427 2] G E AR T [R) 4F 25 HE 44 iT5%
14423 R R RIf =4 5 ) BREGTEA b [R) A4 Hh HE 44 1T 5%
14430 Hp R B oK RIf =4 5 ) BREGTEA b [R) A4 Hh HE 44 1T 5%
14432 ATk R 2 B HI =427 2] G E AR T [R) 4F 25 HE 44 iT5%




ERAGS FER AR FE I BBER
14596 rpE AR K | =2 ST RS E A b R 2% TR HE 44 RiT5%
14325 R R R B =5 5 2] G AR T[R4 HE 42 A1 5%




